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7 PE KIEM TRA 1 TIET LAN 1 Mén: Toan - Lép 12 (chuong trinh chuén)
Ngay kiém tra : 25/9/2014 Thoi gian: 45 phiit (Khong ké thoi gian phdt dé)

Céu I: 2 diém)
Xét tinh dong bién va nghich bién ctia ham s: y=x* —3x+2.
Cadu 2: (2,5 diém)
Tim gi4 tri 16n nhat va nho nhét ciia ham sé y = x* —2x% +1 trén doan [-2;2].
Céu 3: (2 diém)
Tim cyc tri cia ham sd y = x* +3x%.
Cadu 4: (3,5 diém)

Cho ham s y=—-x+3x%+1 c6 d6 thi (C).
a. Khéo sdt va v& do thi (C). ‘ 7
b. Viét phuong trinh ti€p tuyén cua do6 thi (C) tai diém A(3;1).

------ Het------
Cau Noéi dung Piém
TXD: D=R 0.5
y' =3x"-3; y/ =0 x=%1 0.25x2
X -00 -1 1 +00
y’ + 0 - 0 +
1, 4 +00
(2 diem) 05
y / \ /
0
-0
Ham s6 dong bién trén mdi khoang (—oo;—1) va (1;+c0), nghich bién 0.25x2
trén khoang (-1;1)
) Trén doan [-2;2] c6 y' =4x’ —4x 0.25
25difm) | Y =0 o {x =0 0-5
x=z1
y) =1 0.25
yh=yd)=0 0.25x2
y(-2)=y(2)=9 0.25x2
Két luan: min y = y(-1) = y(1)=0 ; max y = y(-2) = y(2) =9. 0.25x2
[-2:2] [-2:2]
3 TXD: D =R 0.25x2
(2 diém) y =3x"+6x;y' =0 x=0;x=-2 0.25x2
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0.5
X -0 -2 0 +00
y + 0 - 0 +
4 +0
y / \ /
0
-00
Ham s6 dat cuc dai tai x = -2, yep=4; ham s6 dat cuc tiéu tai x = 0; 0.25x2
yer=0.
4 a. TXbD=R 0.25
(3,5 diém) ) ) {x =0 0.25
y'=-3x"+6x; y'=0 & -3x"+6x =0 &
Gio61i han: lim y = +oo; ILIP y=—o0 0.25
BBT
X -0 0 2 +00 0.25
y’ - 0 + 0 -
+00 5
y \ / \
1
-00
Ham s6 dong bién trén khoang (0;2) 0.25
Ham s6 nghich bién trén mbi khoang (-oo ; 0) va ( 2;+00) 0.25
Ham s6 dat cuc dai tai x =2; yeg =5 0.25
Ham s06 dat cuc ti€u tai x =0; y= 1 0.25
e D) thi:
0.25
| >
b) Goi My( Xo;yo) 12 tiép diém. 0.25
+ x0=3va yo=1 0.25x2
+y@3)=-9
+ Tiép tuyén can tim c¢6 PT 1a: y = -9( x-3) +1 0.25
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©y= -9x+28 025 |




